

FE DE ERRATAS

Habiendo existido una omisión al elaborar el texto final del D.S. N° 28136 de 16/05/05, omisión no atribuible a Gaceta Oficial de Bolivia, publicado en Gaceta Edición Especial N° 0071 de 17 de mayo de 2005, referido a las Normas Básicas de los Subsistemas de Manejo y Disposición de Bienes del Sistema de administración de Bienes y Servicios, se enmienda lo siguiente:

En la línea 24 y 25 del inciso i) del Artículo 9 del Decreto Supremo N° 28136 de 16/05/05

DICE:

“..... será de ochenta centésimos (0,80).....”

DEBE DECIR:

“.....será de setenta y cinco centésimos (0,75).....”

En la línea 40 del inciso i) del Artículo 9 del Decreto Supremo N° 28136 de 16/05/05

DICE:

“..... preferencia del diez por ciento (19%).....”

DEBE DECIR:

“..... preferencia del diez por ciento (10%).....”

En la línea 8 del inciso n) del Artículo 9 del Decreto Supremo N° 28136 de 16/05/05

DICE:

“.....salvo que no existe producción”

DEBE DECIR:

“.....salvo que no exista producción”

En la línea 8 y 9 del Artículo 10 del Decreto Supremo N° 28136 de 16/05/05

DICE:

“.....salvo que exista producción nacional.....”

DEBE DECIR:

“.....salvo que no exista producción nacional.....”